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PESTMKQYE SZABADELVŰ KÖZÖNSÉGÉNEK HETILAPJA

Am ujpesti gymnasium.
Újpest, 1905. márczius hó 30-án.

Az »Ellenzéki Hírlap« kiküldött tu­
dósítója bejárta Tolnát és Baranyát s 
az ujpesti gvmnasiuniot illetőleg, egy 
puszta ígéreten kívül, semmit sem tu­
dott felfedezni.

Az »Ellenzéki Hírlap« tudósítója 
úgy látszik nem tartozik az ügyes ku­
tatók közé, mert ha azok közé tartoz­
nék. akkor az Ígéreten kiviil felfedezte 
volna azt is,hogy az ujpesti gymnasium 
dr. Schnabl Róhatnék a fővárosi VI. 
kerületi gymnasiumnak a hatásköre 
alá fog tartozni; felfedezte volna azt 
is, hogy Újpest község képviselőiem- 1 
tiilelc, az 1905-ik évi költségvetés j 
tárgyalásakor, 4000 koronát szavazott 
meg az ujpesti gymnasium czéljaira; 
felfedezte volna, azt az átiratot is. a 
melyet Újpest község elöljárósága f. é. 
márczius hó 9-én intézett az újpesti 
állami elemi iskolai igazgató urakhoz 
s a mely a következőleg hangzik :

»Van szerencsém tisztelettel érte­
síteni, hogy a vallás- és közoktatás­
ügyi minister ur ő nagy mell ósága 
— a másolatban ide csatolt és Wolf- 
ner Tivadar volt országgyűlési kép­
viselő úrhoz intézett levelével az 
ujpesti állami gymnasium falállitá-

rcm, hogy az iskolájába járó gyer­
mekek szülőit felszólítani szívesked­
jék gyermekeiknek az itt felállítandó 
állami gvmnasiumba való beírására.

Miután pedig az említett levél sze­
rint. a gymnasium felállítása ahhoz 
van kötve, ha legalább 60 növen­
dék jelentkezik, a szülőknek már 
most kötelező nyilatkozatot kell 
adniok a beírásra s egyidejűleg le 
kell fizetni a“16 korona 40 fillér be­
iratás i költséget és a 36 koronát 
kitevő félévi tandijat is.

Felkérem, hogy a fent kívántak 
értelmében sürgősen eljárni s a 
szülőket a beiratásra saját érdekük­
ben mielőbb felszólítani szívesked­
jék. Újpesten, 1905. évi márczius megjárt, hogy háromszor

ellen, a mely eddig éppen Újpest iránt 
páratlan jóakarattal viseltetett.

Petiig hát nem a miniszterrel, ha­
nem Újpest közönségével kell itt ma­
gyarul beszélni, még pedig a követ­
kezőképpen :

»Akarjátok az ujpesti gvmnasiuniot, 
jelentkezzetek az állami elemi iskolák 
igazgatóinál, írassátok be fiaitokat s 
fizessétek le a behatási s a félévi tan­
díjakat.«

Hogy miért kell előre lefizetni a 
dijakat ?

Hát csak azért, mert a kormány 
nem hagyja magát már becsapni s 
nem akar úgy járni, mint ahogy egy 
közel vidéki gymnasium létesítésénél

60 tanuló
hó 9-én. Zsoldos főjegyző. I jelentkezett s a mikor a kormány a

Végre felfedezte volna azt is, hogy 1 gvmnasiuniot megnyitotta, a tanáro- 
az állami elemi iskolák igazgatói e kát kinevezte, akkor valamennyi ta- 
felkérésnek teljes buzgalommal igyc- ■ nulő tandíjmentességért folyamodott, 
kéznek eleget lenni s hogy például Csupa tandíjmentesek számára 
Friedrich Vendel igazgat ónál eddig 10. j nem lehet gymnasiumot létesíteni! 
Ini rich Lajos igazgatónál 15, Józsa A gymnasium nem az egészen sze- 
Dánicl igazgatónál 6 stb. gymnazisUfrj gény emberek gyermekei számára

való iskola.
Tandíjmentességet csak olyan sze-

jclentkezett, s a szülök egvrészc abe-
félévi tandíjat már le is

Hir-

sát a jövő 1905 1906. tanévre elha­
tározta s ezzel a község kulturális 
fejlődését ismét egy nagy lépéssel 
előre vitte.

Midón ezen örvendetes tényt, mint 
a melyet a gyermekeiket tovább 
nevelni akaró szülők már oly régen 
óhajtottak, nagybecsű tudomására 
juttatom, egyben tisztelettel felké-

iratasi s 
fizettek.

Miután pedig az »Ellenzéki 
lap« tudósítója mindezeket nem vala 
képes felfedezni, valószínűleg azért, 
mert kutatásait. Alborák módjára, a 
sorházban végezte, ennek folvtán az

gény fiú élvezhet, aki igazán kitűnő 
tehetségekkel van megáldva.

Vagy van Újpesten 60 olyan szülő, 
aki gyermekéért fizetni képes, vagy 
nincs.

Ha van, akkor lesz Újpesten gym-
»Ellenzéki Hírlap« a helyett, hogy Uj- nasium. ha nincs, akkor nem lesz. mert 
pest közönségét fel világosított a volna akkor
a helyzetről, ahelyett hogy a szülőket 
a be irat ások eszközlésére s a kötelező 
nyilatkozat megtételére buzdította vol­
na. egyszerűen egy szelíd kirohanást 
intézett azon közoktatásügyi kormány

nincs olyan rettentő nagy szük­
ség az újpesti gymnasiumra, mint a 
hogy azt évek óta hirdetjük és mert 
öt-hal fizető gynmasista számára nem 
lehet gymnasiumot felállítani.

Nem a közoktatásügyi kormánv-

tarcza.

A nagy akadaly.
— Elbeszélés —

(Folytatás.)
— Ördög és pokol! — sziszegte Ponióy 

s dühösen kezdett fel s alá járkálni. Nollike 
elbeszélése egészen kiforgatta nyugalmából, 
csodálatos változáson ment át. A kis leány 
összetett kezekkel s könyező szemekkel ki­
sérte mozdulatait s — a mint az apa ezt 
észrevette, rögtön leült előbbi helyére, ismét 
ölébe vette gyermekét, lecsókolta könyvit s 
szeretettel monda:

— Menj most aludni, édes gyermekem! 
Légy nyugodt és megelégedett. Mindent 
megteszek, a mi a javadra szolgái. Bízzál 
papádban, ezután jobb dolgod lesz.

— Tehát nevelő-intézetbe megyek ?!
*— Talán . . . Igen . . . Igen, igen, csak 

légy nyugodt szivein s ne aggódj. Jó éjsza­
kát. Isten áldjon meg!

Net tike bízó szívvel csókolta meg az ap­
ját s felsictett az emeletre Emma nénihez, 
a ki izgatottságában újra meg újra fel beirt­
otta s újra meg újra megvetette a kis leány

ágyát, csakhogy remegő idegeit csillapítókig 
foglalkoztassa.

— Éljen! Nevelő-intézetbe megyek ! — 
kiáltá Nelli ke ujongva s örömében valósá­
gos industánezot lejtett a hálószobájá­
ban.

Emma kisasszony még soha se látta 
ilyen virgoneznak a kis leányt.

— Hiszen te egy kis vadoncz vagy ! — 
mondó. — Hát csakugyan annyira örülsz 
az intézetbe menetelnek ?

Azt persze bölcsen elhallgatta, hogy 
örömében maga is szívesen tánezra kelt 
volna.

— Elmegyek! Elmegyek ! Ismétlé Nel- 
like. Minden jóra fordul.

E szavak után egy rugonyos ugrással 
Emma néni ölében termett s össze-vissza 
csókolta.

— Mi történt veled gyermek, hogy igy 
kicseréltek ? — kérdő Emma csodálkozva.

— Tudod Emma néni, nagyon boldog 
vagyok, nagyon örülök; hogy nem leszek 
többé tele i', nem leszek többé akadály. Ak­
kor majd < i izei la nagynéni is barátságosabb 
lösz hozzám, én pedig olyan szorgalmasan 
fogok tanulni az intézetben . . . hogy nn, 
ma ,| meglátod Emma maii! Az intézetben 
senki sem tudja, hogy én akadály voltam s 
nem tesznek olyan harcit súgta tanok hozzám, 
mint itt az iskolában.

— Hogyan"? Hát rosszul bánnak veled 
az iskolában? Sohasem panaszkodtál!

— Kedves Emma néni, én nem szoktam 
senkit „befeketíteni“, nem szoktam „plety­
ii ázni“ s azután a rossz bánásmódot meg is 
érdemeltem, mert nekem tulajdonképpen a 
mamával együtt meg kellett volna hal­
nom . . .

— De Nollike, Nollike!
— Igen, igen ; jól tudom, nekem halott­

nak kellene lennem. Nem igy mondta ma 
is Gizella nagynéni?

Emmát a hideg kezdte borzongatni; a 
leányka pedig folytató.

— Én kértem is a jó Istent, hogy haljak 
meg, de valószínűleg ő sincs megelégedve 
velem, nem mehetek a mamához a meny- 
országba. De most mégis segit rajtam, el- 
megyeg a háztól, ez pompás dolog. Tudod 
Emma néni, mielőtt elutazom, levágod a 
hajamat s akkor majd magam fősülködho- 
tok az intézetben s nem fog a szobaleány 
mindig szidni, nem fogja a hajamat czibálni.

Emma mintha megkövült volna, olyan 
mozdulatlanul s némán hallgatta a leány­
kát, a ki végre vainlnu",i szabadon beszél­
hetvén, kiöntötte összes szívfájdalmait.

—- A nevelő-intözeiben valószínűleg lesz­
nek barátnőim is, igazi barátnők, úgy mint 
a többi leányoknak ; nem olyanok, a kiket 
liébe-korba meghívunk, megvendégelünk s
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ól, nem a község elöljáróságától, még 
csak nem is a »Közművelődési Köm­
től függ tehát az újpesti gymnasium 
létesítése, hanem egyedül Újpest kö­
zönségétől, illetőleg a szülőktől függ.

Ezt magyarázzák meg ellenzéki 
laptársaink Újpest közönségének, s 
akkor igazán nagy szolgálatot tesznek 
a szülőknek is. meg Újpest kulturális 
fejlődésének is.

Mi a magunk részéről az elmon­
dottak után még csak arra figyelmez­
tetjük a szülőket, hogyha gyermekei­
ket most nem Íratják be az elemi 
iskolai igazgatóknál, nagyon könnyen 
meg fog történni velük az. hogy két 
szék között apad alá esnek s a fővá­
rosi gymnasiumokba sem fogják a 
gyermekeiket beírathatni, mert a fő 
városi gymnasiumok igazgatóinál már 
most kilincselnek azok a fővárosi szü­
lők. kik az első osztályba óhajtják fiai­
kat beíratni, tehát az ostrom a beira- 
táskor még nagyobb lesz. mint tavaly 
volt. s miután először a főváros tiai 
iratnak be. a vidékiek számára semmi- 
esetre sem lesz helv!

HÍREK.
— Pest-Pilis-Solt-KiskuiiTiiruiegye ál­

landó választmánya f. évi április hó 7-én 
délelőtt 10 órakor a vármegye székhazának 
nagytermében ülést tart.

— Esküvő. Leiver Miksa f. é. április hó 
2-án délelőtt 11 órakor tartja az újpesti izr. 
templomban esküvőjét Guttmann Jolán kis­
asszonynyal, Guttmann Linót leányával.

— Névmagyarosítás. Lichtmann Viktor 
újpesti lakos Lakatos-ra, — Hock Mihály 
újpesti lakos Hajnal-ra, — kiskorú Licht- 
mann Zoltán újpesti lakos Lengyel-re vál­
toztatta belügyminiszteri engedélyivel a csa­
ládi nevét.

—• Halálozás. Lukáts Imre községi tiszt­
viselő f. é. márezius hó 25-én életének 48-ik 
évében jobblétre szenderült. A boldogult­
unk földi maradványai f. é. márezius hó 
28-áu délután 4 órakor tétettek az újpesti 
sirkertben örök nyugalomra. Elhunytál neje, 
gyermekei és nagyszámú rokonság gyászol­
ják.

— Harmadik házi hangverseny. Az új­
pesti zenemüvek) egyesület (Conservato- 
Imm) ma f. e. márezius hó 30-án tartja Ho­
ldst Elemérné és Erkel Sarolta közreműkö­
dése mellett, a községház dísztermében har­
madik házi hangversenyét, melynek követ­
kező a műsora: 1. Dietrich A. Hegedüver-

a kik látva a papától kapott ajándékokat 
es azt, hogy két szobám van, ki nem állhat­
nak engem. Ezek mind „gazdag poronty­
nak neveznek az iskolában, éppen úgy, 
akárcsak Zsuzsi. Néhányan előkelőbbeknek 
tartják magukat s nem érintkeznek velem, 
u kik pedig leereszkednek hozzám, azok 
mindig ajándékot várnak tőlem sha kaptak, 
akkor nyelvüket öltögelik reám a hátam 
mögött, de éri — jól látom őket.

A kis leánynak, a gyors beszéd követ­
keztében elakadt: a lélegzete. Meg kellett 
pihennie. Emma kisasszony ajkán pedig 
egy mely sóhajtás tört ki s a sóhajtással 
egy hályog esett le a szemeiről.

Es a tanítók — kérdező Emma — 
milyenek azok ?

A tanítók, — válaszoló Nellike — 
órákat adnak ! Mit is csinálnának egyebet y 
Jó! felelek, a leczkémet tudom, nem büntet­
hetnek. Az igazgató ur azonban valószínű­
leg tudja, hogy semmit se érek, hogy csak 
akadály vagyok, mert n múltkor hallottam, 
az iskola udvarán azt mondta a tanító 
kisasszonynak, hogy a vagyonos osztály 
gyermekeivel szigorúbban kell bánni, lia 
derék embereket akarunk belőlek nevelni. 
Valószínű, hogy Gizella nagynéni mindent 
elmondott az igazgató nmak. A nevelőintó- 
zetben azonban jók lesznek hozzám a taní­
tók 1«, olyan jók, mint 5" e..•

i Folyt, fcov.i

seny d. moll op. 30. a) Allegro, k) Adagio. 
Hegedűn előadja: Seymann Emil.Zongorán 
k*séri: dr. (Myyay Kálmán. 2. Wagner K. 
Aria Tunnhauserből. Erzsébet belépője. 
Énekli: Halász Elemérné. Zongorán kiséri: 
Erkel Gyula. 3. Liszt F. Sposalizio. Zongo­
rán előadja: Erkel Sarolta. 4. a)Schubert— 

! Wilhelny. A ve-Mária, b) Svendsen. Ro­
manze. Hegedűn előadja: Seymaun Emil. 
Zongorán kiséri dr. Olyyay Kálmán. 5. a) 
Chopin. Berceuse, b) Chopin. Tanulmány. 
Zongorán előadja: Erkel Sarolta. 0. Mozart. 
Levélária. Don Juan ezimii operából. Énekli: 
Halász Elememé. Zongorán kiséri: Erkel 
Gyula. Kezdete este fél 8 órakor. Előadás 
közben az ajtók zárva maradnak.

— A váczi-ut 46. szám alatti nj óvoda 
helyiséget, laptársunk, az „Újpesti Köz­
löny" alaposan lepocsékolta a múlt vasár­
napi számában, pedig hát az ördög nem le­
het olyan fekete mint amilyennek festik, 
mert ha tényleg olyan fekete volna, akkor 
az a szakértő bizottság mely az óvoda helyi­
séget Tóth József tanfelügyelővel együtt folyó 
hó 24-én felülvizsgálta, azt az óvoda helyi­
séget bizonyosan bezárolta volna. Az ördög 
azonban ha nem is olyan fekete, azért még 
is fekete s annak a helyiségnek óvodai ezé- 
lokra való kibérlése, nem tartozik az Isten­
ben boldogult óvoda felügyelő bizottság el­
nökének, Kárpátinak a szerencsés fogásai 
közé, nem már először azért sem, mert egy 
árva fácska sincs az udvarban s az aprósá­
gok nem fognak tudni hova menekülni a 
nyári hőségektől, másodszor az elkerített 
udvar oly szűk, hogy 8—10 gyermek ott már 
mozogni sem képes, annál kevésbbé fog 
tudni játszani. Egyáltalában csodálkozunk 
az óvod;; felügyelő bizottságon, hogy ezeket a 
helyiség bérleteket teljesen helyben hagyja 
anélkül, hogy a helyiségek ezélszerü voltáról 
meggyőződést szerezne, csodálkozunk an­
nál is inkább, mert amint értesülünk, egy 
másik óvoda helyiségnek, amelyet szintén 
Kárpáti bérelt ki. udvara egyáltalán nincs 
is. Nem volna szives nekünk valaki meg­
mondani, hogy tulajdonképen mire felügyel 
azaz oroda felügyelő bizottság. ?

Az l jpest-ltákospalotai Atlilctikai 
Klub !’. é. márezius hó 21-én a ..Közmüve- i 
lodési Kör" dísztermében a tagok tömeges 
megjelenése mellett tartotta negyedik évi 
rendes közgyűlését, melyet Csermák Károly 
klubelnök ünnepi beszed kíséretében nyi­
tott meg. Megköszönvén úgy a tisztikarnak, 
mint. a választmánynak s tagoknak eddigi 
működését, felkérte őket, hogy továbbra is 
ugyanazon lankadatlan munkásságot fejt­
sék ki a klub érdekében, mint eddig, s vál- 
vetett munkával szolgálják továbbra is a
testgyakor •as ügyét. Majd a titkár jelente­
seben rovi den vázolta a klub történetét a
megalakul: 'Mól, vagyis 1902. év (Közember
2U-tá égé -/.vh a negyedik évi rendes köz­
gyűlésié. műn itatott mindazon nehézsé-
gekre ésak idáivokra, a melylyel a klubnak
ezen idő al :M megbirkóznia kellett. Titkár és
tisztikar jf •icnlese után az alapszabály mó-
dositása I; g s.-irra, s a felolvasott, átdol-
gozott. alaj 
lag elfog

idialyt a közgyűlés egy hall gu- 
1 A régi tisztikar jelentése után

ur.József. 
Ernő. Cin 
Dal Kán,',;. 
Xiskó .be 
Voltfka ]■:

a megejtmt választás, eredménye a kö­
vetkező : \ ne ii, ij;nk : Ováry i'oldy János,
dr. ( sorba Elemér (ij) egyhangúlag. Tit­
kár: Schmiul Lajos. Jegyző: W’oslor Gusz- 
*av. Vény,: >>; KoósBéla. Ellenőr: b. Boros 
X ümíis. Háznagy: Rössel Nándor. Műve- 
ze'u: 1. S ilyeli János. Orvosok: dr. Fuchs 

Fuchs Ignáez, dr. Hédervári 
-zok : dr. Miklós Antal, dr. Kor- 

i uj )■ b el ügyelő bizot tsági tagok : 
' juj), Nádaskay Richard fuj), 
int uj). Rendes választmányi 

tagok: dr. Hendel Gyula, Solnrez Richard, 
1 operezor Lajos (ujj, Tcrobes János (uj), 

KZ. Szilát ei-zky Lajos (uj), Koós Gábor (uj). 
Votváiasy,:maiit i tagok : Lányi Károly Hen­
del Gusztáv (uj). ' '

SPORT
Alngi tavfiszi lóversenyek.

A majdnem félév óta >züue-telő lóver­
senyek az i'Z-'ti sportot kedvelők i'nurv örö­
mére ismt f megnyílnak és pedig a kies 
Alagon, amelyből az Uriovasok Szövetke­
zete az év.-k során fokozatos és előrelátó

intézkedésekkel egész paradicsomot vará­
zsolt a régi kietlen homokbuczkÁk Helyébe. 
De van is gyümölcse ezen tudatos mun­
kálkodásnak abban a nagy és általános 
érdeklődésben, amelylyel a hagy közönség 
az alagi versenyeket kiséri.

Bizonyára Így lesz az idén is, amikor a 
zsúfolt különvonatok az emberek ezreit fog­
ják szállítani jövő hó 2-dikától Alagra, ahol 
a versenyek ez évben a kővetkező napokon 
fognak megtartatni:

Alagi első tavaszi meeting április 2., 4.,
6., 8. és t,b

Alagi második tavaszi meeting április 23., 
24. és 26.

Pozsonyi tavaszi meeting: május 2. és 3.
Alagi első nyári meeting: Junius 9., 11. 

és 12. '
Alagi második nyári meeting: Junius 25.,

27., 29. Julius 1. és 2.
Siófoki nyári meeting: Julius 8. és 9.
Alagi szeptemberi meeting: Szeptember

3., 5., 8. és 10.
Alagi novemberi meeting: November 4.,

5. és 7.
A lóversenyeken résztvevő közönséget 

figyelmeztetjük, hogy a jegyet láthatólag 
viseljék.

A Rákosi dij. Az alagi tavaszi lóverse­
nyek első napjának főszáma a Rákosi dij — 
gátverseny handicap, amelynek 2800 méte­
res távján gátlovaink java fog a 10000 ko­
ronás díjért küzdeni.

A verseny favoritjai: Sommerfrische és 
Moloch : élénk kereslet tárgya még Parányi 
és afranczia A elé is. Az ismert formák alap­
ján tényleg legnagyobb esélylyel Sommer­
frische. indul, amely tavaszi könnyen ido­
mítható ló, sikformáival messze kimagaslik 
társai felett és már gátakon is mutatott 
formát; ha hozzátesszük, hogy a letöréséről 
korpoltált hírek nem igazak, úgy benne kell 
a nyerőt keresnünk ; Aeté idegenből jött hoz­
zánk, formáit ami formáinkhoz viszonyítani 
nem tudjuk s igy képességeit meg nem Ítél­
hetjük ; bizonyéira jónak kell azonban len­
nie, ha idehozták s igy őt tartjuk Sommer­
frische legveszélyesebb ellenfelének inig a 
meglepetés lovát Nikitá-hm\ látjuk, amely 
Ilir szerint jobb istállótársánáí a fogadott 
Parányi-nál.

Tenniszpályn-bérlet. Az Újpesti Torna 
Egyesület tenniszpálynján a legközelebbi 
évadra már lehet bérletet szerezni. Feltéte­
lek a következők:

Az I. sz. pályán, 2—2 napra (hétfőn és 
csütörtökön, vagy kedden és pénteken, vagy 
szerdán és szombaton) délután 100 korona, 
délelőtt •>() korona.

A II. sz. pályán 2 szabadon választható 
napon délután 80 korona, délelőtt 40 kor.

A torna egyesületi tagoknak az I. sz. 
pálya vasárnap délelőtt, — a 11. sz. pálya 
u hét többi napjain rendelkezésre áll.

Labdát a bérlők tartoznak vinni.
Bővebb felvilágosítást az egyesület al- 

elnöke Ilium Samu (Deák-uteza 19. sz.) ad.
Labdarúgás. I . 1 örekvés o:() győz a 

budapesti Törekvés felett. Érdekes és élve­
zetes játékot mutatott c két csapat az új­
pesti népszigeti pályán szombat délután. A 
győztes csapatban az erőmegosztás igen jó, 
úgy a védelem mint a támadásban. Menschl, 
Szabó, Lévay, Grimm kitűnő játéka érde­
mid külimös dicséretet. Az újpestiek fölénye 
mindjárt a játék elején észrevehető volt s 
ezt mindvégig meg is tartották. E mérkőzés 
sei az újpesti Törekvés győzelmeit 4-resza 
porítottá s igy a másodosztályú bajnokság­
ban első helyre került. Herezeg Oszkár 
(U. T. E.) kitűnő bíró volt.

Megelőzőleg a Il-ik csapatok játszottak 
a szövetségi díjért, a melyet szintén az uj- 
pcstiek nyertek meg o: 1 eredményinél.

Vasárnap pedig az U. T. E. és ,.33“-sok 
li-ik csapatai küzdöttek a szövetségi dijért. 
Az L, 1. b II őt oly Fényesen még nem lát­
tuk szerepelni, a mi a tel jes csapatössze­
állításban leli magyarázatát. Az U. T. E. a 
következő csapattal állt ki: Sehwarcz — 
b (tides. I ívldn II — Leim vies, Benyó, 
Kliséiméi-, Kaddu 1 , Teszi, Herezeg, 
Ludvig II., Nemes f elülő2:(). végeredmény 
•' 0 í ■ i L javára. A bírói lisztet Tolnay 
( XI. A. I- ' ) mindkét fél legnagyobb meg 
eiégedésére töltötte be.



Nyilatkozat.
Boldogult férjem elhalálozása alkalmá­

ból fogadják mindazok, akik részvétükkel 
felkeresni szívesek voltak, őszinte hálás 
köszönetemet.

Újpesten, 1905. márczius 30-án.
öxv. Lukittn Itnréné.

935 tkv. SZ./1905.
Árverési hirdetmény kivonat.

Az újpesti kir. járásbíróság mint tkvi 
hatóság közhírré teszi, hogy Ladányi Z*ig- 
mondújpesti lakos végrehajtatónak Ladányi 
Emil végrehajtást szenvedett elleni 5910 
korona tőke és jár. iránti végrehajtási ügyé­
ben a pestvidéki kir. törvényszék és az új­
pesti kir. járásbíróság területén levő s az 
újpesti 46 sz. betétben irt a f 1 sorsz. 517 
hisz. a József-u 2. sz. Váczi-ut 7. sz. a. fekvő 
ingatlan felépítmény és örökbérleti jogának 
Ladányi Emilt illető ‘/18-ad részére 3858 k. 
33 fill, ezennel megállapított kikiáltási ár­
ban az árverést elrendelte és hogy afönnebb 
megjelölt ingatlan az 1905 évi május hó lfi-ik 
(tizenhatodik) napján délelőtt 1Ó (tiz) óra­
kor a bíróság helyiségében II. em. 59 ajtó 
magtartandó nyilvános árverésen a megál­
lapított kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan eredeti beesárár.ak 10 "/„-át vagyis 
385 korona 84 fillért készpénzben vagy az 
1881. LX.t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyam­
mal számiott és az igazságügyminiszteri ren­
deletelvben kijelölt óvadékképes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni avagy az 
1881. LX t.-ez. 170. ij-ban a meghatározott 
bánatpénznek a bíróságnál előlcges elhelye­
zéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

Az árverés által a B 3 sorsz. a. Gróf 
Károlyi Sándor javára feljegyzett korlátozás 
és a C I sorsz. a bekebelezett örökbér nem 
érintetik.

Ezen árverés a csatlakozottnak kimon- j 
(|°|t )^ eisz és Berger 200 kor. s jár. Krausz j 
.Jakab 600 kor. s jár. Kovács István 400 kor. ! 
B jár. követeléseinek kieléídiési ezél iából is 
megtartatni fog.

Kelt l j|>esten 1905. évi február hó 27-én.
A kir. jbiróság mint tkvi hatóság

Keserű
kir. albiró,

261. végrli. sz. 1905.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járás- 
bíróságnak 1905. évi V. 330. sz. kiküldő és 
a bpesti \ . kér. kir. járási.íróságnak 1903. 
évi V. 2558, sz. elrendelő végzése folytán 
Ih\ Mészáros József ügyvéd által képviselt 
Bart sell Gusztáv felperes részére Wteser 
Mária alperes ellen 810 K r. követel és jár. 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás foly­
tán alperestől lefoglalt és 1177 kor. becsült 
ingóságokra az újpesti kir. járásbíróság V. 
fenti sz. végzésével a további eljárás elren­
deltetvén, annak az alap és felülfoglaltatólc 
követelése erejéig is, amennyiben azok kielé­
gítési jogot nyertek volna Újpesten, I)eák- 
uteza 31. sz. a. leendő megtartására határ­
időül 1905. évi márczius hó 31. napján dél­
előtt 11 órája tűzetik ki, a mikor a biróilag 
lefoglalt bútorok s egyéb ingóságok a leg­
többet Ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén a becsáron alul is el fognak 
adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig alulirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszak.

Újpesten, 1905. évi márczius hó 10.
Polgár

kir. "hirÓsági végrehajtó.

Értesítés.
V an szerencsém Újpest és Rákospalota 

n. ó. közönségének b. tudomására adni, 
bogy a Nagym. vallás- és közoktatásügyi 
ministerium által engedélyezett

Nyilvános Gyorsirési 
tanfolyamok

nyílnak meg az Attila-utczai m. kir. állami 
elemi iskolában hétfőn, folyó évi április hó 
3—áll.

A tanfolyamok kiterjeszkednek a magyar, 
német levelező és vita-irás, valamint a 
kereskelmi gyorsírás tanítására és ezek­
nek külön órákban való gyakorlására.

Előadási és gyakorló órák hetenként 
kedden, szerdán és szombaton este 7—8 és 
8—9-ig tartatnak.

Egy-egy tanfolyam dija 20 korona.
A magyar, német gyorsírásban való tel­

jes kiképzés dija 60 korona.
A tandíj két részletben is fizethető. A 

gyakorló-órák a tanfolyam hallgatóijszámára 
díjtalanok. Más gyorsíróknak havonkint 5 
korona.

A gyorsírás-tanfolyamok mellé rövid 
idő alatt gépiró tanfolyamokat szervezünk.

Jelentkezhetni esténként 6—8-ig az 
Attila-utczai m. kir. állami elemi népisko­
lában.

A nyilvános gyorsírás-tanfolyamokat a 
t. közönség szives figyelmébe és pártfogá­
sába ajánlja:

Réti Hugó
oki. gyorsirástanár tanfolyam-vezető.

Arpád-ut 4. sz. házban
üzlethelyiségek lakással s 

még kissebb-nagyobb laká­
sok azonnal is kiadók.

if f. l^CXlor I<r>-Il$íl XIlííl U jpOfitOll Ál*pií<l-1lí 60. í-iZíllll.

=0-M
y
X

s
yu

x
yu
y
x
C
a

Odol szájvíz nagy üveg ... . 1 kor. 60 fill.
Thymol szájvíz .......................... „.80., 1.50 2 — „
Kálódon! fogerém ... ....................... . — 50
Angol illatszerek kimérve deka ... „„„ „„„ — .. öl)
Franczia „ .. .. .............. — „ 50
Virág szappan 6 külümbözű illat ... 1 „ — „
Szohaiilatok minden illatban „„„ 1 —
Fenyő illat 1 Hr. űrtartalom ... ... „„„ ... 3 .. — ..

„ „ kis üveg .......... __ 1 „
Valódi Ueichner Fettpuder minden sziliben ..90 .,
Hogerr-Gallett illatszerei— ... ... 4., 5. 6 „ — ..
Valódi hajfestőszer, utánfestés évente 2-szer 5 ., — ..
Angol hajfestő............... ... ... ... ... 2 .. 50 „
Tyukszemirtó, hatása páratlan kezesség

Valódi zsírtalanított Brims vatta 1 klg. 3 kor. 40 fill.
Sérvkötök . —............... ... 2., 4. 6 — „
Suspensorium. ... ...... .. 1 — „
Irigateiir üvegbetéttel vízmagasságot jelző

mérték beoszt á<sal — ... ... 4, 5 6 ., — „
Irigateiir Email teljesen felszerelve .2 .3. 4 „ —- ..

Ágy ürítő tahik 2., 4. > ., .,

Vizelő edények ... — L, 3 , 3 ., — „

Havi kötök ... — 2 3 — „

llavikötő betétek --- --- - - " - 20
Szopó készletek és alkatrészei.

-.*»>• Jógtömlök és tilőpárnák gumimból. •<>•- 

Catheder Nelaton szerint.
Iá..£1 ' ........... I. t M.-iontAnlránt 1 •) "í I , u- 1* AO —__ fí ! 1

80 fill.
Manicur kézápolo szerek.

Aczél felszereléssel ... ... ... 4., 6., 8. 10 
Kézápolo llonney Jelly
Margit néni es púder ................................  1
Diana erem es szappan — — 1
Feeolln szappan

I iszteiettel

if). Fodor Ignátz.
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Megjelent az első sorozat. Tartalma:
Csiky Gergely: Az Atlasz család. Illusztrálta Meogrády Antal.
B. Remény Zsigmondi A rajongók. Két köt. Wusztr. J{. HirschMetR. 
Pálffy Albert: Esztike kisasszony professzora lllusstr. Márk Lajat,
Vadnai Károly: A kis tündér. Illusztrálta Magy Sándor.
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Regény íróK
Jf legértékesebb magyar regények

egyöntetű képes kioldása hatvan bőreiben.
Szerkeszti

MIKSZÄTH KALMÄF
a ki ci nagy vállalat eszméjét kidolgozta és a kötetek elé megírja az írok jellem rajzát.

J\ nagy magyar elbeszélő méltatja a magyar elbeszélő irodalom jeleseit.

A bevezetések sorozata együtt a magyar regényirodalom kész története.

A gyűjtemény 34 iró 54 munkáját — a magyar irodalom ötvennégy
kiváló alkotását - öleli fel.

Baksav Sándor Dóczi Lajos Iványi Ödön
5) i oeniczKyne oajza hciirc jj. l-uiwo j------

■yj } Beöthy László 

Bródy Sándor

Fáy András B. Jósika Miklós

Gárdonyi Géza B. Kemény Zsigmond Rákosi Jenő

Nagy lgnácz Tolnai Lajos

B. Podmaniczky Frigyes Vas Gereben

Werner Gyűl

Minden kötet egy-egy kiváló magyar festőművész illusztráczióival.

Mindössze ezer illusztráczió külön díszes műmellékletek form ej 3 an.
Tiszta, szép metszésű, könnyen olvasható betűk■ Finom, famentes papiros.

Diszkrét ízlésű, díszes bekötési tábla.

R „Magyar ór>t ;u r-v • í

minden művelt magyar úri család örökbecsű könyvtára. 
A hatvan kötet félévenként öt kötetes sorozatokban jelenik 
meg. Az első öt kötet most hagyta el a sajtó..

A 60 kötet ára előkelő kötésem ? jű kor. 1 “ 

havi 4 koron.:s részletekben is. ,

MEGRENDELO-JEGY

CZégtŐl

ezennel megrendelem i

«MAGYAR REGÉNYÍRÓK»
eztmü gyűjteménye' vállalat halvart kötetét, vászonkötésben 300 koronáért 

né ff' koronás havi részletfizetés mellett,
I jelé. 'nbént fizetendő 2 9 korona utánvét mellett. 

rr< kívánt módozat törlendő.
Ti : r . ... f.-r.n mubfíj i 90^ szeptember hétéi kérd v-r isié venként cpy

meg. A részletek sz ri..i kérdve mind«*

a ki iCtO mrezet


